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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  DE 20/04/2005

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

PEDRO CHAVES (PMDB, GO - Pela ordem) - Solicitação ao IBGE de

encaminhamento, ao Poder Executivo e ao Tribunal de Contas da União, de

proposta sobre a projeção populacional dos Municípios brasileiros. Vinculação entre

o cálculo populacional e a distribuição de recursos do Fundo de Participação dos

Municípios.

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Posicionamento contrário do orador à

eleição do Papa Bento XVI.

BENEDITO DE LIRA (PP, AL) - Agradecimento ao Governo Federal pela

recuperação de trechos da BR-101 nos Estados de Alagoas, Sergipe e Pernambuco.

Solicitação ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva de adoção de medidas para

enfrentamento dos efeitos da seca na Região Nordeste. Descaso com Estados

nordestinos por parte do Ministro da Integração Nacional. Necessidade de ampliação

dos debates acerca do Projeto de Transposição de Águas do Rio São Francisco.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Comemoração do Dia do

Contabilista. Transcurso do 45º aniversário de fundação de Brasília, Distrito Federal;

do Dia de Tiradentes e Dia do Metalúrgico. Comemoração do Dia da Força Aérea

Brasileira e da Comunidade Luso-Brasileira.

VICENTINHO (PT, SP) - Participação no 9º Congresso do Sindicato dos

Químicos do ABC, no Município de Nazaré Paulista, Estado de São Paulo.

Congratulações ao Presidente da entidade, Paulo Lage, pela atuação em defesa dos

interesses da categoria.
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BETINHO ROSADO (PFL, RN - Pela ordem) - Apresentação de recurso

contra o parecer terminativo da Comissão de Finanças e Tributação ao Projeto de

Lei Complementar nº 111, de 2003, sobre a criação da Região Administrativa

Integrada de Desenvolvimento da Chapada do Apodi.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Perplexidade ante pronunciamentos de

Deputados do PFL do Estado da Bahia contra a terceirização de serviços públicos.

Pedido ao Tribunal de Contas da União e ao Tribunal de Contas do Estado da Bahia

para investigação da contratação irregular de pessoal.

SILVIO TORRES (PSDB, SP) - Transcurso do Dia do Índio. Relato das

iniciativas do Governo do Estado de São Paulo em favor de comunidades indígenas.

CARLOS SANTANA (PT, RJ - Pela ordem) - Rejeição das Medidas

Provisórias nºs 245 e 246, de 2005, relativas à extinção da Rede Ferroviária Federal

S.A. Anúncio de mobilização de ferroviários aposentados na cidade do Rio de

Janeiro.

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Manifestação de pesar pelo

falecimento do empresário Carlos Sampaio Marques, da cidade de  Feira Santana,

Estado da Bahia.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Reação da sociedade civil pernambucana

contra a majoração abusiva das tarifas de energia elétrica.

PAULO LIMA (PMDB, SP - Pela ordem) - Votos de sucesso ao Papa Bento

XVI. Requerimento à Comissão de Educação e Cultura para instalação de campus

avançado da Universidade Federal de São Carlos em Municípios do Estado de São

Paulo.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS - Pela ordem) - Elogio ao Deputado Paulo Lima

pela atuação na Comissão de Educação e Cultura. Regozijo com a criação da

Universidade Federal da Grande Dourados, no Estado de Mato Grosso do Sul.

Criação, pelo Ministério da Educação, de grupo de trabalho para elaboração de

projeto político-pedagógico da Escola Agrotécnica no Município de Nova Andradina.
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LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG) - Visita do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva a países africanos. Interesses convergentes entre o Brasil e países da África.

Pedido do Presidente nigeriano ao Presidente brasileiro para que o Brasil seja sede

de conferência de cúpula entre o mundo árabe e o continente africano.

WELINTON FAGUNDES (Bloco/PL, MT - Pela ordem) - Causas da morte de

crianças indígenas por desnutrição nos Estados de Mato Grosso e Mato Grosso do

Sul. Necessidade de mudanças na política indigenista brasileira.

DR. HELENO (PMDB, RJ - Pela ordem) - Revitalização da indústria naval do

Estado do Rio de Janeiro. Anúncio de estabelecimento de parceria entre o Governo

Estadual e a PETROBRAS para construção de plataforma de exploração de

petróleo. Expectativa de ações do Governo Federal em defesa dos interesses da

população da Baixada Fluminense.

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG - Pela ordem) - Elogio ao Presidente da

Caixa Econômica Federal, Jorge Mattoso, pela instalação de Caixa Internacional em

Governador Valadares, Estado de Minas Gerais.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Contradição entre recordes alcançados pelo

Governo Federal na arrecadação tributária e o contingenciamento de recursos para

os setores de educação, saúde, transportes e a não-liberação de emendas

parlamentares.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Aplausos ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva

pela demarcação de reservas indígenas. Urgência na homologação de terras dos

índios da Aldeia Montemor, no Estado da Paraíba. Excelência do desempenho do

Ministro do Planejamento, Orçamento e Gestão, Paulo Bernardo, em especial

quanto à forma de recepção dos Parlamentares. Expectativa quanto à atuação do

Papa Bento XVI. Necessidade de aprovação, pela Câmara dos Deputados, de

projeto de decreto legislativo sobre a realização de plebiscito acerca da

comercialização de armas de fogo de munições no País.
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MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Expectativa de redução da taxa básica

de juros pelo Conselho de Política Monetária do Banco Central do Brasil. Editorial

Na medida, a respeito do assunto, publicado pelo jornal O Globo.

SELMA SCHONS (PT, PR) - Anúncio de medidas do Governo Federal em

favor dos agricultores atingidos pela estiagem na Região Sul. Solicitação aos

Ministros do Desenvolvimento Agrário, Miguel Rossetto, e do Desenvolvimento

Social e Combate à Fome, Patrus Ananias, de adoção de providências em favor dos

trabalhadores rurais diaristas da Região.

LOBBE NETO (PSDB, SP) - Discriminação praticada contra os partidos

oposicionistas no tocante à liberação de recursos de emendas parlamentares.

Desempenho da Comissão de Educação e Cultura da Casa. Defesa de criação de

novas universidades públicas. Apoio à expansão da Universidade Federal de São

Carlos e à instalação da Universidade do Grande ABC, no Estado de São Paulo.

BENJAMIN MARANHÃO (PMDB, PB) - Sucateamento de instituições

hospitalares no Estado da Paraíba. Exigência de prioridade na tramitação do projeto

sobre Lei de Responsabilidade Sanitária.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Cancelamento da Ordem do Dia em face

da falta de quorum regimental.

V - ENCERRAMENTO


